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ISW: Затримка західної допомоги зробить лінію фронту в Україні "крихкою"

Нестача боєприпасів та іншої військової техніки в Україні, спричинена затримками в
наданні військової допомоги США, вплине на оборонні та наступальні можливості ЗСУ.
Вона може зробити нинішню українську лінію фронту "більш крихкою", ніж можна
було б припустити щодо повільного наступу військ РФ у різних секторах.

Якщо українські сили не отримають необхідних снарядів і техніки, окупанти можуть
скористатися цим для спроби прориву на якійсь уразливій ділянці фронту. На це
вказують аналітики Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).

Вважається, що пріоритизація Україною ділянок фронту, яким на цей час найбільше
загрожують інтенсивні російські наступальні операції, може створити вразливість в
інших місцях. Так, окупанти зможуть використати це для раптового та несподіваного
поступу, якщо західні постачання ЗСУ продовжать скорочуватися.

"Збереження Росією ініціативи на всьому театрі військових дій збільшує ризики
такого розвитку подій, дозволяючи російському військовому командуванню
практично за своїм бажанням збільшувати або зменшувати операції у будь-якому
місці на лінії фронту", – вважають в ISW.

Німецьке видання Der Spiegel 12 березня опублікувало інтерв’ю з неназваними
українськими командирами, які теж заявили, що майже всі частини та з’єднання Сил
оборони змушені економити боєприпаси і техніку через загальну їхню нестачу. За
їхніми словами, деякі підрозділи з обмеженими ресурсами будуть здатні утримувати
лише свої поточні позиції, якщо російські війська не "нападуть усією силою".

Головнокомандувач ЗСУ генерал-полковник Олександр Сирський попередив про
загрозу просування окупантів углиб українських формувань на невказаних ділянках
лінії фронту.

На думку аналітиків, Сили оборони України, ймовірно, намагаються пом’якшити
проблеми, викликані нестачею боєприпасів, віддаючи пріоритет їхньому розподілу
на ділянках фронту, де проводяться масштабніші наступальні операції військ РФ.
Найменша інтенсивність російських атак проти ділянок, які зараз не є пріоритетними,
ймовірно, затьмарює ризики для ЗСУ в цих районах, що виникають через брак
озброєння.

"Російські війська мають ініціативу на всьому фронті й зможуть визначати час, місце
та масштаб наступів, поки вони зберігають ініціативу. Заяви Сирського та інших
українських командирів дозволяють припустити, що активізація російських
наступальних операцій у районі, де ЗСУ не приділяли пріоритетної уваги розподілу і
так обмежених запасів снарядів, може призвести до російського прориву та
дестабілізації на раніше стабільній ділянці лінії фронту протягом короткого періоду
часу", – заявили в ISW.
Там наголосили, що нинішня лінія фронту, найімовірніше, нестабільна, і своєчасне
забезпечення західними ресурсами українських військ має важливе значення, щоб
не дати Росії виявити та використати можливість прориву на вразливій ділянці
передової.
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